

Рецензія
на освітню програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у галузі дошкільної освіти досить актуальна у наш час, оскільки гостро стоїть потреба у розширенні мережі закладів дошкільної освіти і відповідно підготовки висококваліфікованих кадрів для системи дошкільної освіти.

Рівненський державний університет має власний багаторічний досвід підготовки фахівців зі спеціальності 012 Дошкільна освіта, потужний кадровий потенціал та належну матеріально-технічну базу для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Саме на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних до організації дошкільної освіти та підготовки кадрів для закладів дошкільної освіти, спрямована представлена на рецензування освітня програма за спеціальністю 012 Дошкільна освіта

Розробники освітньої програми спеціальності 012 Дошкільна освіта чітко структурували і уклали її зміст, після консультацій із науковцями, зовнішніми стейкхолдерами (потенційними роботодавцями), які підтвердили важливість і необхідність підготовки фахівців цієї спеціальності.

В освітній програмі визначено придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, визначено особливості викладання та оцінювання. Позитивним також є те, що в ній визначено компетентності з огляду на основні види завдання діяльності у галузі дошкільної освіти. Серед них виокремлені інтегральні, загальні та спеціальні (фахові) компетентності. Фахові компетентності відображають вимоги до професійної підготовки майбутніх фахівців у галузі дошкільної освіти, її менеджменту та підготовки кадрів для системи дошкільної освіти.

Як позитивне також можна відзначити, що рецензована освітня програма відрізняється студентоцентрованістю, демократизмом, зокрема щодо

можливості вільного вибору дисциплін, поєднанням теоретичного і практичного навчання.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг основного та вибіркового компоненту відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта і покликані сприяти забезпеченню відповідних програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Враховуючи вищесказане, переконані, що рецензована освітня програма здатна забезпечити набуття необхідних компетентностей здобувачами вищої освіти, а також надаватиме їм можливість вирішувати складні завдання і проблеми у галузі організації дошкільної освіти та підготовки відповідних кадрів для неї у процесі подальшої професійної діяльності.

Таким чином, вважаємо, що освітня програма для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта повністю відповідає вимогам до документів такого типу і сприятиме всебічному розвитку особистості здобувача вищої освіти та його професійних характеристик.

Начальник відділу дошкільної освіти
Управління освіти виконавчого комітету
Рівненської міської ради



Ремизович Г. М.